h&ll— 10

QUESTION BANK

UMK

(MATHEMATICS)

HT—1



e — 04
fgema aHmor
Jgfasedld Ue

1. fafafedex (D) &1 719 BlaT 21 |
(a). b%-4ac (b). c%-4ac (¢). a?-4ac (d). 4ac-c?

2. fgoma afeRor 2x%-4x+3=0 @1 fafdadsx Brm—
(a) 24 (b) 16 @) 3 (d) -8

=g S ue=
3. feoma gfteror &1 99 Wy ey |

4. (x— 1) +1=2x 3¢ & g fgardy wieo & a1 78 ?

5. WHIARYT 4x2 + kx = 0, kT 71 919 X 3R x=2 o & 1 |
mﬁagﬁﬁum

6. &1 HANTT GAS YUl S HIforg fSra a1 b7 ANT 365 & |

7. W <) &K i S, e A 27 71 iR oHnd 182 B




TSN Y

8. Q) ST BT ANTHE 35 § T AT BT [UEH 300 8 | SFI HEAY ST B |
0. T W X $HD FfewH F AT — ¥ WA W B |

10, Y W@ FT AT 50 ¥ | A < WA B W P AR A § At S SR
B S BT |

SEeaR g

11, 2 rREmelt BT e 18 ¥ g gl BT A - ey T BRI

12. B 3Pt B T B 3BT BT ANTHS 9 T TH F&T BT AR T[T, 3BT BT geled |
g AT BT G AT 6T S DI |

13. 3x*46x°-2x%-10x-5 ® I W IS TG PN, IR THS I LTI V5/3 3R
—5/3 &1

14.QEBWAH%WW‘@7WOW%|H%W13?WW§H#W$
oG S BT |

15. T HER IAI & o # {8 a4l o 907 o=ar 31 @ Ry 9 98 <@
gy @ R uRde T & P ara (Sual § ) v e @ famio ey el @
T & g H 3 3w M| Ife 99 T o @ i @nrd 90 wo o, o1
ffiT sd=T o T 3R USRS T @ A S0 P |




16.ﬂﬁ$wwwwsﬁam9§aﬁﬁwaﬁ%|a:%wmﬂazﬁﬁaﬂ

uﬁﬁ,mmaﬁwﬁma%aﬁqwﬂmﬁlmmm—am@ﬁw
WS B FHY T B |

17. U YT UH WA Al 9 360 fHHI0 €0 99 FaT ¢ UG FE W@ 5
o /uver Ifd® Bl 8, °f 98 S AT ¥ 1 " FHH HAY <l © | Nerme) @
arel A DI |

18. &1 TIT B SABAl BT ANT 468 o Hio | Afe ITH TRATYT FT 3R 24 Ho BT A
SFT G @ Y S BIfeig?

19. Wirg Hifee fo foe feeama w¥iever 3 ar =80

(x-2Y +1=2x-3

20. Sifa AT for =1 feam Tiexer § a1 =388 :

x(2x+3)=x"+1

21. Gifg Hiforg fF fAm e afieor 8 a1 == -
(x+1)* = 2(x-3)

22, Sita Hifey fos =1 fgena wfia=or & ar 788 ¢
x? - 2x=(-2) (3-x)

23. Sitg Piforw & = feae e € ar =78 -
(x-2)(x+1) = (x-1) (x+3) '



24. Sifg PfoT f& = fgara adievo & ar =8
(x-3)(2x+1) = x(x+5)

25. g BT & e fgama aefiesor & ar =18l
x}-4x’x+1 = (x-2)°

26. f7=1 @1 fgurg Thexon & w9 § foefa 9w

TE AEHR ES BT 87w 528m° & | & B s ({iest #) Ao B g
d U AP B | B TS D AT SR AISTE S BT B

27. =1 &1 fgama wiexvl & vy & it S
< AN YT QUITDT BT IO 306 ¥ | &5 quiie! @& g oo &

28. I @1 fgarg Tiiexo & wu ¥ forafid Hifrg :

Wﬁmwﬁzsaﬁa@%|mm(ﬁﬁ)mwmﬁ?ﬁ?aﬁ
T 360 B WA | BH U5 B GAA Y T B © |

29. OMES §RT GHHIN 2x” - 5x +3 =03 oI 37 BINY |
30. feema GHIART 6x° —x -2 =0 Td T BT |

31, fgama wf@wor 3x° - 2vV6x +2 =0 Yo @ SN |



32. |1 HANT gD quiis a ;oY [ 99t &1 T 365 81 |

33. & FHDBI Bgst &) Sars 59D IR A 7 AoAlo HH & | Al BoT 13 HoHlo T
&1, a7 37T &I YSII¢ ST HIfoTg |

34, gof @il g Y fafy | FHIaReT 5x° —6x -2 =0 T T BT |
35. qui i g 1 fafr & FfiaRe 4x +3x +5 =0 HeT ST PN |

36. fm T Wit & & S0 BIFAT ¢

x+i=3, x+0

37. foumd N 2x% - 4x + 3 = 0 &7 RfdwdR T Ao 3R B ol B g
ST BT |

38, e feoma wiexor & gt A upfa w1a Sifeig | afs g7 &1 iRk 8 5%
a9 HIFAT :

2x%-3x+5=0

30. e fgoma wfiaxor & @ o vefa s B | Afe gai & aRaq B o 5%
I DI

3x2-4V3x+4=0



40. fom feama afiaxor & @ @ TEfT F9 BIG | At @i o ARk 8 a1 8%
ST PITY

2x*-6x+3=0

41. =y fgama Sftexrer § K &1 01 A 9| $HIS {6 SE@ & =R g4 3|
2x"+kx+3=0

2. fr1 % fgoma wiaxer § K &1 U461 49 911 BT 5 S6a & a_ER 9o 81 |
Kx(x-2) +6=0



qr3 — 05
CRECT R ES|

1.ﬂwﬁvﬁwmwaﬁmmﬁumwa=1omﬁqd=-zﬁl

(a) 10 (b) 8 (g6 (d) 4

2. G & V2, 2vZ , 3v2 &1 aFreT ye g7 'Ry 7
a) V50 b) V32 ¢) V70 d) V80

3. 1 AP aifeam o el w=ar @ B
-11, -8, -5, ..., 49

(a) 37 (b) 40 (€) 43 (d) 158

4. f&¥l A.P 9T SR @ B S a5 —ay, = 5 &Y

(a) 5 (b)6 ()7 (d) 8

5, WA.P&‘»HW4wwaﬁwa=-zd=-zs‘ra‘r

(a) =2, 0, 2 4

(b) —2, 4, -8, 6

(¢) —2—4, —6, —8
(d) ~2, —4, —8, —18



6— Ifd feft AP & d=-4, n=7, a,=4 a1 a &1 A9 BT ?

(a) 6 (b)7 (c) 20 (d) 28

7. 99 AP HT 21 df 4 B80T, s yud €T g -3 3R 4 3R & |
(a) 17 (b) 137 (c) 143 (d) -143

8. A.P21, 42, 63, 84 T 3T U< TSI |

(a) 105 (b) 95 (c) 100 (d) 115

0. fodt AP Wgwqa—samﬂﬁﬁ?ﬂs‘,a‘rw%qweqﬁwm%—

(a) 0 (b) 5 (c) 6 (d) 15
10. afq f6AT AP ® a=1, a,=20 3R s,=399 o' n EF—

11. 3 B YH 5 OIS HT AT BNT—

(a) 45 (b) 55 (c) 65 (d) 75



fAR¥=Ea SN weH

12. 9K Aol 2,222 @ W o g |
13. V8,v18,v32 &I 3Tell g frfmy |
14. 3, 6, 9, 12 300 § @ fdas ug 8°?

15. FHATER T 10, 7. 4 oo &1 3041 Ug B—

16. fdfl wVaR ooft (AP) &7 (9 - 5n) df ug B) 39 AN &1 5 df U5 T
PITG? '

17. FATR 0 (AP) 10, 7, 4 oo, $T 30 91 IS T HIIY?
18. f5lt A.P & UM 1S a. Wd=R d 2 1 ST ndl g a1 8RN?

19. /91 ¥R =t (A.P) & Raa wHi @ g ferfag?
2 126

20. AP 3,8, 13, 18 . BT DI AT IS 78 27



21.

22,

23.

24.

25,

26.

27.

28

29.

30.

4§ g4 (A.P) & UM IR T T19 HIY Wafs a=10, d=10

AP 3 1, —1, 3. &1 Y9 UE TqAT A6 3rav forRag?
FrfereTy SRy
HUH 150 € UMl BT ANT ST Y |

S0t 15, 20, 25, 30 BT 124df TS S BT |

TR St —2, a, -6, -8, b, ..., 100 % a 3R b &1 91 fha=r g |

3,5,7,9.......201 FT 39 # 1541 U< TF BN |

AP 7,13,19........ 205 ¥ fhas 1 2

Rrg @1fq & wamrR 4oft n ot @1 A = /2 [2at(n-1)d] BT &, e

YH a g ool d 9w 2 |

7 AP 11,8,52 &1 U U 150 | &1°

AP2,7,12. 0, 10 957 T A7 31 BIY |



31

32

33

34

35

36

37

38

39

fr # AP § a=5, d=3, 3R a,=50 a1 &1 n @R s, TG PIFY?

fpdl BT YUY U 5, AfdH US 45 W ART 400 ¥ Usl P EEAr R WG
IR ST DI |

TSR U

2 3@ arelt frad g 4 ¥ s 8 ?

. 2 20, 18, 16 wovorrereeen BT BHF—HT € —20 27

_ fpeft TR Aol # Ul Y 6T 60 & | SHET G A} 3 & a«r Al &1
AIFTH U 181 | SHDI YIH Ug S PN |

. Il el & AR &l AT g HA 4 3R —8 B T SHST DI W1 g A
BT |

39 AP FT 31 9 uS I Pifory, fOrIeT 11 97 U 38 ® 3R 1637 U 73 F |

CafE et @& "ew 7 Yl T AT 49 B SR UAH 17 UKT BT ANT 289 2 A 3HD
gorq ‘n’ TSI DI AN S DI |

RN IS
1 3R 40 @ T fopa 9w GEd & ? 99 Wa ARl B AThd ST B |



40. A9 3Pl ara7 - T 7 9§ v &

41.

42,

43.

44,

45,

46.

47.

48.

49,

n % &9 a9 & fog, A =R Ao 63, 65, 67, ... 3R 3, 10,
| AU @ U nd US INEY SRI?

200 wTGel (logs) BT 0 & ©U ¥ TH YHR @ WT ¥ G T A
ufed # 20 <Ig3, IEN TN U H 19 g, SEN enrell Wi ¥ 18 @S
sl J 200 TGS fhaw dfeaal § W@ W der we o9 i § fra
GECRS

2,4,8,16...... A& AP. g, A 914 e UF g9 97 ug st A |
—1.2,-32,~6.2,~72..... S A.P. €, T 94 3R U9 verq &9 ug 31q HIRT|
0.2,0.22,0.222,02222...... AT AP. € O G 3R Td v O 95 3q M0 |
aa’a’al... afd AP & O 9 ok vd o 1 v w1q HIfoTY |

AP 2,7,12......T 104 UZ G HIQ )

AP 21,18,15....... PT B | UG 81 €| W & 5 AP B B T T
g | PR IR ARG |

9% A.P MuifRa @Rg e draxr ug 5 ok 7df 92 9 2



50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

. Y it arel frat W 3 9 faurss §1
AP 10,7,4....... -62 1 3o 9g ¥ (UM U P 3MR) 1141 U5 Fd g |
.39 A.P. &1 3149t ug sia Hifore, et 119t U< 38 8 IR 1691 Ug 73 T

. TP AP. Y 50 ug 8, gt IRt ug 12 § iR 3ifcm 9T 106 B S@T 209f
g S BT |

. P& AP. &1 4741 9T SO 109 Ug § 7 AP 2| FHRT 99 AR AT
DIfTY |

AP 3,15,27,39....... &7 P T UG I 549 9 9 132 P BT
.10 3R 250 @ €A A 4 & T o B |
.EIEA.P.WWW@W16%@?ﬁﬁ5ﬁﬁﬁ12&%%l
AP 3,813,.... 253 # st 9T 9 2087 98 AT P |

5 AP T 3R 83 Ug @b AT 24 & deAT BS G 104 Ug BT AT 44 T
9 AP 9gH I UT ST ST |



60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

AP 8,3,-2....... @ YUH 22 ST BT AN 1 B |
AP 24,21,18....... % fam g forg od, aifs 39T AT 78 B

f&dr AP &7 vem ug 5, sifeh Uz 45 &R OFT 400 21 U & G ik wrd
TR 1T BT |

fil AP & uor iR eiftm ug A 17 ik 350 &) afy 9 afeR 9 & @
S99 fba Ug € 3R g1 I =T R

SH AP @ UH 22 UGH B GIT S0 BTG, s d =7 & aiN 2267 gz 149
g '

U Y 40 U1 QUI! &7 ANT ST PHINT T 6 I fwroy £

8 @ YH 15 UG BT AT ST BT |



qié — 06

gt

Tgldwady goq
1—ﬁﬂﬂﬁﬂmaﬁgwﬁﬁwmﬁmﬁwﬁﬁfﬁﬁmﬁwﬁﬂmmﬁw%m|

(a) 3cm, 5cm, 8cm (b) 13e¢m,12¢cm, Scm
(c) 6cm, 8cm, 12¢cm (d) 4cm, 5cm, 6cm

2—a’r‘ﬂ%qﬁ§rrﬁa%ﬁﬂaawﬁ 4:5$aﬁ¢mﬁ%,a‘raﬁa%aﬁtﬁa‘fﬁa€na§mﬁs‘m|
(a) 4:5 (b) 16: 25 (c) 12: 15 (d) 20: 25

3~ ABC ¥ AC=10cm, BC=8cm, AB=6cm & ) BT B 817 2
(a) 120° (b) ac (¢)

0

60 (d) 45°

4 ~T% et 7 fefo g
T 8 Far whfy |

(a) 31feio (b) 30 fpdio (c) 2sfo

ﬁaaawmmﬁmﬁoamﬁamwammfagﬁw

(d) 170

5 ~feERR DEIBC @Y EC &7 519 v

A

P
Z_\

(d) 6cm

(a) 2cm (b) 4cm (¢) 3cm



6— 3T P37 Baer Ty a1 &

(@) ASA FTHIT & (b) SAS Fuld @ (€) AAA THEIET &/ (d) SSS T @

7—wzeﬁmaﬁﬁ%ﬁ€rmﬁw%‘ﬁwﬂaﬂé10%@@?@%@3&#@%%
W%%ﬂﬁéw%ﬁmr

(a) 16 fibe (b) 24 fre (c) 36 fbe (d) 18 fbe
ff¥=a Swdy gee
8 = WARY Nl BT B T SarEeer R |
9 — AABC & &I S 80°, 40° 60° & oy ADEF 40°60° 80° & ol ST Brgt s ¥
R BN 97 T )
10—w&ﬁﬂﬁﬁwﬁa@ﬁwmaﬁmaﬁﬂmﬁfﬁmﬁa%aﬁ%wﬁﬁa@gw
Eﬁwmﬁasra?mﬁmﬁam?msﬁml
11—ﬁwwmﬁmﬁmwﬁmmAwﬁﬁwwzﬁw%§a
R

13—%WWAOBWWW@ |




14 —

<1 HAeY Pryslt & et F 1625 T AT 8,7 W SAre BT STuTe T 25 |

15 — W Tg By wed € €, 98 Bue W § a1 sy r
16 — FRIgER X @1 71 98y |

[

17 — RETIR o AC &) T8 qamail |

4c

B 3cm 5cm C

ATy Sy ww

18 — faAJER BCIDE & AE =1 w9 gami |

1.5c%x
F L.

3cm




19 — <1 WAwT Brywit & 6ra yomelt & 5 - 7 BT YU BT ST AFBe § w7 SUT
BAIT |

20 — RETgER X &7 79 oy |

—3af¢ AC=4cm, BC=3cm e O 90 &1 & &, AB %1 =1 aqmah

Ac

22 — FREAMER x &7 99 garey |

70°
1200




23—&@@%@3&%@#5:7%7&3%%\a«fcﬁaﬁtﬁa‘fﬁwaﬁmsﬁmi

24 — RIS ABC 7 f3rysl PQR W%y § 4[5l AB & W 3ol &1 19 9a18y |

c R
/\ /0“\
50° 700 0 0
A B p /60 5° N\ q

TESRIG T

25 — 6 HIEY 9 11 HeY oW 37 UA IWhR @S § | 9t S7 dra @1 0 12 Aew } @ 5B
S R & g A T8 qasy |

26 — U §HaTg 391 ABC ¥ 4T AB =AC 2 a7 Rig &9 BC? = 2AC2

ZY—WGWWWWW‘ﬁHﬁWW4W§,aﬁwwwwiﬁ
BT 28 HIcY & A Hi9R & =18 g1y |

2s—a‘rwqﬁi§mABcaﬁgaPQRa%mmﬁmm§m1ezzs g, 4f 9T BC =6.4 cm
<1 HTT qo QR BT 949 TRy |



29 — T WHETE FBrot 1 Yo 2a ® @ e &) =g qa8d |
30 — 3MRHT IR ST PQR &7 &l §7a BN wiafd PQ=24 cm PR = 10 cm T 0 g
ol
QP

31 — QI RS B GO IRT §Y LPRQ & A T AIRA |

A P
W\ Am\
400
B —=~c Q !
5cm

10cm

HEERD RG]

32 — g HIR 6 1@ Tafys & qomet & T @7 An7 Sw Rt @ a0 @ 4 B
IRTER BT & |

33 — fig AT & wHaIor Brt # wof &1 ot 9w <Y yomet @ it @ 9 @ avEw BT @)



34—90?#0%@%13?&1?&%6@%3@@@@#%%%@1.2m/sa%€naﬁ
W?ﬁ%lwﬁmﬁﬁﬁasﬁoﬁoaﬁmwﬁaﬁ4mmwa@%aﬁw

B TR T B |

35 — WHeld ABCD, fri AB/DC £, 3 faaof AC aik BD qeeqe O w yftresse o3 ¥ 1 21 Bt &
WAHTT BRI B G417 B34 ¢, w9ize f5 OA/OC = OB/OD |

3 — APQR @I qurmsit PR &R QR W wwwr fig S aik T 9 YR Rad & f& 4P = LRTS &
3TET f6 ARPQ ~ ARTS ¥

37 ~ UH 39 ABC 31 ST BC R & iy D 39 YaR Req & fp ZADC = /BAC #| <ufsy
f& CA*=CB.cD &)

38 — msﬁomﬁwmwﬁaﬁﬁﬁwmaﬁm4ﬁo%mﬁsmﬁw
WWH%WH%W%%%%WW&%”W@‘WWI

39 — AD 3R PM =it ABC ik PQR @) Afeaety €, Safs AABC ~ APQR 1 fig
@Y 5 AB/PQ=AD/PM 2|



40 —

41 —

42 —

43 —

44 —

44 —

45 —

46 —

1 ST AABC ~ ADEF & 3R ga1 83i%a Wl 64 em? o 121 em? 2| ¥ EF =
15.4 cm? &, df BC 9 $ifg |

ﬁﬁw%ﬁ%%ﬂwwﬁﬁ%ﬁﬁﬂﬁs&ﬁaﬁmﬁmﬁsﬁﬁl

T gt ABC @ §oisil AB, BC 3R CA & #e=n—{dg waw D, E &R F 2| ADEF 3R
AABC & &F%all &1 IUTa S B |

R ifve 5 < ed Boqell & SFdel BT AU g T AfeamTa @ A
&1 1 BT 2|

ﬁaaﬁﬁqﬁﬁwﬁaﬁwﬂwwwwmﬁﬂﬁwmeﬁﬁzﬁ
T o TR G T GHETE RS @SB B ST Bl € |

Eﬁmﬁﬁwwﬁwﬁnﬁﬁwzﬁraﬁmﬂﬂﬁmﬁ%mﬁzﬁaﬁWEkw
B

Rig A 5 afy el Bret & T Yo & 9 o Q7 g d O B AT D
qRTER B Y UEE YO B GHE PIOT GHSIUT BT 2 |

aTHRT § LACB =90° ,CD @ AB ReR raq § 1 Rig #ifor BCYAC?*=BD/AD
£ |




48 —

49 -

50 —

51 —

g @Sty f5 4(BL2 + CM?) = 5 BC?

M

-

L A

SR ABCD & 3R Rer O 1g favg 2 fag I f5 OB? + OD? = 0A2 + o2
Pp----3 SRR Q

B C

PQRwW%%WWPW%HWQRWﬁﬁMwWﬁW%
fb PM o gaq & Qr &, SEY 5 PM2= QMMR 2|

ABCWW%%WWCW%I%W%AB2=2AC2§I

ABCWW@H@%@%WM:BC%Itrf%:ABz=2A02%a‘rﬁaga€Tmﬁs
ABC U% wwob1or fByey &



52 — ﬁ@aﬂﬁm%wmﬂ@ﬁaaﬁgﬁnﬁzﬁmﬁwmmﬁwﬁ%mﬁaﬁmzﬁ
TRER BT 2

53 — ﬁ@ﬁﬁﬂﬂ%“ﬁﬁﬁsﬁroaﬁ?nﬁo%amﬁwaﬂﬁfﬁq?@t%%laﬁ:sﬁ%%ﬁﬂ
B 12 Mo B O 370 U RN B 4 o T sa BT

54 — W%HGIABCWWCW%,H%WG#CAWCBWW:ﬁv_gDSﬁ'\’E
fRera 2| Rrg FIRTY 5 AE? + BD? = AB? + DE? |

55 — WW@%ABCﬁWBCW@ﬁ%DWWR@H%‘%BD=1/3BC
&1 firg #IfTT f5 9AD? = 7AB? €|



